

桓台县多部门参加 实行错峰执法 联合执法整治“保健”市场乱象

记者 荆姝葳
通讯员 燕翠萍 报道
晨报讯 为进一步推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，近日，桓台县委政法委组织召开由桓台县市场监管局、公安局、卫生健康局、综合执法局等部门分管负责人参加的集

中开展整治“保健”市场乱象联合执法行动工作会议，标志着桓台县集中整治“保健”市场乱象联合执法行动拉开了序幕。

10月至11月期间，桓台县整治“保健”市场乱象联合执法行动工作组实行错峰执法，重点对保健品经营商户、药店、老年人

免费体验会所、医疗场所、养老机构、旅行社、直销经营业户等的虚假宣传行为、违规直销行为；以“保健”为名欺骗、诱使、强迫消费者接受非法诊疗行为、保健食品中非法添加非食用物质行为及保健品户外广告设置等进行集中整治，构成犯罪的依法

移交公安部门查处。会后，联合执法行动小组对辖区内保健品经营业户进行了现场检查。桓台县市场监管局相关负责人表示，整治“保健”市场乱象行动任重道远，在今后的工作中仍需进一步细化整治措施，继续抓好贯彻落实。

桓台县 开展尘毒危害 专项执法检查

记者 荆姝葳
通讯员 伊文娟 报道
晨报讯 近日，桓台县卫生健康局组织执法人员，联合桓台县疾控中心在全县集中开展重点行业领域尘毒危害专项执法检查，并对工作场所职业病危害重点检测项目进行了检测。

此次执法检查涉及水泥、陶瓷、冶金、化工、印刷等行业。针对检查中发现的问题，卫生监督局当场指出并下达了《卫生监督意见书》，责令企业限期整改。桓台县卫生和计划生育综合执法大队将继续开展尘毒专项执法工作，并落实“回头看”的工作机制，督促用人单位落实职业病防治措施，保护劳动者身体健康及合法权益。

《淄博市文明行为促进条例》实施 桓台公路事业服务中心 开展学习宣传活动

记者 荆姝葳
通讯员 韩克辰 报道
晨报讯 《淄博市文明行为促进条例》于11月1日起正式实施，这是淄博市首个促进文明行为的地方性法规。为做好《条例》的贯彻实施，10月30日下午，桓台公路事业服务中心组织干部职工集体学习了《淄博市文明行为促进条例》，大家通过PPT重点学习了《条例》的倡导、禁止和违法内容及行为。中心党总支书记、主任王孔友要求全体干部职工要深入学习领会理解《条例》各项规定，内化于心、外化于行，在日常工作中自觉贯彻落实《条例》各项要求，做文明有礼淄博人，为文明城市创建贡献力量。

此外，桓台公路事业服务中心还组织公路志愿者到社区、公园开展《条例》的普及宣传，发动群众倡议践行文明行为的签字活动。

爱心甜品 情满社区

为关爱幼儿成长，增进邻里互助，为社区家长、孩子提供一个交流互动的平台，近日，桓台县少海社区举办“爱心甜品，情满社区”亲子公益课堂。

本次亲子公益课堂，家长和孩子们积极参与活动。大家在老师的指导下亲自动手操作，在体验甜品制作乐趣的同时，也提高了孩子们的动手能力，为促进亲子交流营造了良好氛围。

通讯员 巩泽瑞 摄



淄博市医学会妇科内镜学专业委员会成立

桓台县妇幼保健院为主委单位 周克水担任主委

记者 张晓宁
通讯员 魏启跃 报道
晨报讯 11月2日，淄博市医学会妇科内镜学专业委员会暨妇科微创学术会议在桓台召开。会议选举产生了淄博市妇科内镜学专业委员会委员、副主任委员和主任委员。桓台县妇幼保健院院长周克水当选为主任委员。淄博市医学会副会长张瑜出席会议。

此次妇科微创学术会议，共有来自省内外近百名妇科内镜专家、学者出席，与会人员就目前国内外妇科微创技术最新进展进行了交流和研讨，对桓台县妇幼保健院在妇科微创技术方

面取得的成就给予充分肯定。随着现代医学和微创技术的不断发展，内镜技术已经发展成为21世纪妇科医生的必备技能。2014年，桓台县妇幼保健院积极筹备、组建成立淄博市医学会妇科内镜学组。目前，淄博市绝大部分市级医院和县级医院开展了妇科内镜手术，在妇科内镜领域方面，无论从开展手术的范围、种类、还是技术难度方面，已经达到国内领先水平。

为进一步促进淄博市妇科内镜技术全面发展，并在妇科内镜领域进行更深入、有效的探索和研究，经淄博市医学会

同意，淄博市决定成立淄博市妇科内镜学专业委员会。据悉，本届淄博市医学会妇科内镜学专业委员会共有18个医疗单位66名人员组成，经过选举，桓台县妇幼保健院院长周克水当选为主任委员。

1998年，经淄博市卫生局批准，桓台县妇幼保健院在淄博市成立第一家微创诊疗中心，揭开了淄博市研究、探讨妇科微创诊疗技术的序幕。2003年11月，该院微创中心被评为淄博市首批“卫生行业特色专科”；2013年，被国家卫计委列为“全国妇科内镜综合培训基地”；2019年，被山东省妇幼保

健协会列为“山东省基层妇幼保健妇科内镜培训基地”。到目前，该中心成功开展微创手术六万余例，多次在国内及国际妇科微创学术交流会上作手术示演或学术报告，患者和学员来自全国各地。

周克水表示，淄博市医学会妇科内镜学专业委员会的成立，为淄博市妇科内镜专业人才构建了一个相互学习、广泛交流的学术平台。借助这一平台，今后将加强与国内外专家的合作与交流，更快、更好地了解 and 掌握国内外妇科内镜发展的新动向，促进淄博市妇科内镜诊疗水平再上新台阶。

捷达VS5首个完整月销量达11088辆



近日，有消费者表示捷达VS5部分店面提车需要排队。明明是一款刚上市两个月的新车，为什么吸引这么多人关注？10月销量数据出炉，答案也随之揭晓——捷达VS5太火了！首个完整月的销量即达11088辆，而且其热度在不断攀升。捷达VS5上市即热销，一方面是因为大众品质足够靠谱、价格足够诚意，另一方面也是因为产品装备和配置足够讨人欢心。捷达VS5月销破万只是开始，随着捷达品牌销售渠道的进一步扩充和产能的进一步释放，销量还将更火爆。

大众品质、亲民价格，
谁能不动心

捷达VS5对于消费者最大的诱惑，就是可以用远低于同级车型的价格买到一款拥有大众高品质的纯正德系SUV。

大众品质赢得用户信赖。捷达VS5基于大众先进的“MQB平台”开发，与大众明星车型速腾在同一生产地生产。在生产制造上全面应用大众领先的生产工艺。在核心三大件上采用大众、奥迪众多车型都在使用的EA211 1.4T涡轮增压发动机和爱信第三代AQ250六速手自一体变速箱。捷达VS5还采用了同级罕见的前麦弗逊后多连杆四轮独立悬架，配合大众专业SUV调校，操控性和舒适性都值得称道。

亲民价格具有极大诱惑力。捷达VS5的官方指导价为8.48万-11.28万元，与同级别车型相比，这样的价格已非常诱人，配合大众相同的品质、相同的三大件，足以吸引追求性价比的用户。

越级配置，丰富实用，
每一分钱都值得

捷达VS5另外一个吸引消费者的重点就是配置实用，从用户实际需求出发，搭载用户日常必备、使用频率较高的配置，让用户的每一分钱都花在刀刃上。

安全方面，捷达VS5全系标配ESP车身稳定系统与胎压监测功能，高配车型还有ACC自适应巡航、疲劳提示等，这样的配置组合领先于同级，让用户安

心的同时也显示了满满诚意。在舒适性和便利性方面，捷达VS5配备座椅加热、双区恒温空调等，冬天足够温暖，夏天带来清凉。8英寸中控屏支持手机互联，让年轻用户实时在线，出行更便利。

渠道网络铺开，产能提升，
捷达VS5热销刚开始

捷达VS5能够迅速走红，除了产品本身对用户拥有足够的诱惑力，当然也离不开便捷的购买渠道和无忧的售后服务。

在捷达VS5上市之前，捷达品牌的销售渠道就已经全面铺开，并覆盖核心销售区域。目前，捷达品牌各类经销商的建设依然在快速推进之中，截至

2019年底，全国将有超过200家经销商开业，捷达VS5的销售店将覆盖至县镇市场。随着销售店的全面覆盖，用户购车将更加便利，购车人数无疑也会进一步增多。

同时，由于捷达VS5是捷达品牌旗下的第一款产品，正在经历着投产初期的产能爬坡阶段。在一汽-大众成都分公司的产能得到释放之后，捷达VS5的交车速度也将加快。不难预见，捷达VS5的销量将持续保持增长态势。

产品品质高、功能实用、价格亲民，这样一款产品为用户找到了购车的“最优解”，热销可以说是水到渠成。相信随着口碑的进一步发酵、渠道的进一步完善，捷达VS5将取得更好的成绩。